

ГОЛОС ОБЩЕСТВЕННОЙ СИЛЫ

В жизни самой массовой и влиятельной общественной организации страны РОО «Белая Русь» начинается новый этап. В эти выходные состоялся четвертый по счету съезд, на котором подвели итоги предыдущей пятилетки, наметили планы на будущее и выбрали нового лидера. Кандидатура ректора Полоцкого государственного университета Олега Романова была поддержана единогласно.

— Однозначно «Белая Русь» сегодня уверенно занимает свою нишу в общественной жизни страны, важно, чтобы голос этой общественной организации звучал в полную силу, — сказал участникам съезда Глава Администрации Президента Игорь Сергеенко. — Почти 200 тысяч участников и восемь с половиной тысяч первичных организаций — это серьезная сила. И это не говоря о численности представительства организации в